

NEURO-GUIDE PROJEKTOVÝ NEWSLETTER 4

VÍTEJTE U 4. NEWSLETTERU O ERASMUS+ PROJEKTU NEURO- GUIDE!

Erasmus+ project NEURO-GUIDE se nyní nachází v pokročilé fázi a má co nabídnout cílovým vzdělávaným skupinám.

V tomto newsletteru se dozvíte více o:

- Nedávných aktivitách partnerů projektu a jejich plánech pro nadcházející měsíce
- Čtvrtém mezinárodním setkání partnerů
- Události “The Short-term Joint Staff Training”

S čím vám můžeme pomoci?

Čeho jsme v poslední době dosáhli?

Už je to více než rok co partneři projektu NEURO-GUIDE začali vyvíjet intelektuální výstupy a dokázali vytvořit řadu hodnotných inovativních výzev.

Všechny výstupy projektu jsou téměř hotové, přeložené a dostupné online na webových stránkách pro OVP studenty a vyučující.



Květen 2020

Co bude dál?

Během následujících měsíců mají partneři v plánu následující activity:

- Zaměření se na propagaci e-learningové platformy a organizování multiplier událostí, které zvýší povědomí o projektu NEURO-GUIDE v zemích partnerských organizací.
- Páté mezinárodní projektové setkání a závěrečná konference pro sedmdesát delegátů, kteří budou zastupovat OVP, Youth Development a Social Inclusion at Policy and Practice. Tato událost se bude konat 28. a 29. září 2020 v

Čtvrté setkání partnerů v Praze

Setkání v Praze

Členové projektu NEURO-GUIDE se zúčastnili čtvrtého mezinárodního setkání, které se konalo 13. a 14. února 2020 v Praze, hlavním městě České republiky.



Hostitelská organizace

Čtvrté mezinárodní setkání partnerů projektu NEURO-GUIDE pořádala REINTEGRA, česká partnerská organizace.

REINTEGRA je nezisková organizace, která byla založena v roce 1999 v českém městě Krnov. Stala se regionálním leaderem ve všech formách opětovného začlenění do společnosti a na trh práce. Cílem organizace je pomáhat znevýhodněným lidem (menšinám, migrantům, zdravotně postiženým, lidem s poruchami učení) znovu najít zaměstnání a zapojit se do běžného občanského života a zároveň integrovat nové metody výuky do běžného používání – například ty vyvinuté v rámci NEURO-GUIDE.

Průběh setkání

Jelikož project postupně vstupuje do své finální fáze, čtvrté projektové setkání bylo zaměřeno na závěrečné úkony, deadlines, diskuzi o zbývajících úkolech a plánech k propagaci a realizaci tréninkových aktivit.

Setkání začalo vzájemným představením a seznámením, poté následovalo krátké shrnutí projektu – nedávné výstupy, cíle, rozvrhy a metodiky.

Partneři diskutovali o finálních verzích IO1 - Online únikové místnosti - Kompendium zdrojů, IO2 - Program dalšího vzdělávání a příručka a IO3 - Online vzdělávací portál.

Pozornost byla věnována spuštění hotových výstupů ve všech partnerských zemích.

Partneři rovněž probrali administraci a technické a manažerské aspekty projektu. Setkání bylo zakončeno jasným rozdělením úkolů mezi partnery tak, aby byly v nadcházejících měsících dokončeny všechny hlavní projektové activity.



Událost “LTTA SHORT-TERM JOINT STAFF TRAINING”

Ve dnech 11-13. prosince 2019 se patnáct lidí zúčastnilo události LTTA-Short-Term Joint Staff Training. Tento třídenní výcvik o celkovém rozsahu více než 20 hodin se odehrál v Irsku.

Cílem tohoto krátkého výcviku bylo vyvinout nové učební zdroje a kompetence pro splnění potřeb rozvíjejících se trhů a mladých lidí v oblasti odborného vzdělávání a přípravy.

Účastníci si zlepšili praktické dovednosti potřebné při práci a podpoře diskriminovaných mladých lidí včetně nezbytných pedagogických dovedností, kreativity, kritického myšlení, digitálních kompetencí a obchodního ducha.

Trénink se skládal ze série praktických workshopů, které zahrnovaly skupinové diskuze, praktické úkoly a role-play aktivity, čímž bylo zajištěno, že všichni účastníci výcviku získali sebevědomí a zkušenosti potřebné k prezentování Online únikových místnosti – Kompendium zdrojů (IO1) a Programu dalšího vzdělávání a příručky (IO2) dalším OVP profesionálům v jejich regionu v rámci kaskádového modelu tréninku.

Pokud máte zájem být nadále informováni o vývoji projektu, kontaktujte prosím partnerskou organizaci působící ve vaší zemi nebo projektového koordinátora pro více

Kde nás můžete najít?

www.neuroguide.eu



<https://www.facebook.com/NEUROGUIDEProject/>

